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Unvanınız 

Ankete daha çoğunlukla araştırma görevlilerinin katıldığı gözlenebilir. Bunun sebebi 
araştırma görevlilerinin sayı olarak çokluğu ve daha kıdemli olanların yönetici görevleri 
olmasındandır. 

 

 

Çalışma ortamı uygundur. 

Çoğu katılımcı çalışma ortamının uygun olduğunu düşünüyor. Özellikle "Kesinlikle 
Katılıyorum" cevabının öne çıkması, fakültenin çalışma koşullarının genel olarak 
tatmin edici olduğunu gösteriyor. Bazı katılımcılar "Orta" cevabını verse de, genel 
memnuniyet yüksek. 
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Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 

Kütüphane hizmetleri genellikle olumlu değerlendirilmiş olsa da, "Orta" ve 
"Katılmıyorum" yanıtları da mevcut. Bu, bazı katılımcıların kütüphane hizmetlerinin 
yeterliliği konusunda kararsız olduğunu veya iyileştirilmesi gerektiğini düşündüğünü 
gösteriyor. Ancak, genel anlamda kütüphane hizmetlerinin yeterli bulunduğu 
söylenebilir. 

Temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. 

Temizlik ve hijyen hizmetleri genellikle olumlu değerlendirilmiş, ancak bazı 
katılımcılar bu konuda memnuniyetsizlik dile getirmiş. Bu, temizlik ve hijyen 
standartlarının genel olarak kabul gördüğünü, ancak bazı iyileştirmelerin 
yapılabileceğini gösteriyor. 
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Teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon, 
vb.) yeterlidir. 

Teknik araç ve gereçler konusunda memnuniyet düşük, özellikle "Kesinlikle 
Katılmıyorum" ve “Katılmıyorum” cevabı sıkça verilmiş. Bu konuda iyileştirmeler 
yapılmalıdır.

Binanın fiziksel olanakları yeterlidir. 

Binanın fiziksel olanakları genellikle olumlu değerlendirilmiş, "Kesinlikle 
Katılıyorum" yanıtı öne çıkıyor. Bu, fakülte binasının fiziksel koşullarının çoğu 
katılımcı tarafından yeterli bulunduğunu gösteriyor. Bazı katılımcılar ise daha fazla 
iyileştirme gerektiğini düşünebilir. 
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Otopark hizmetleri yeterlidir. 

Otopark hizmetleri konusunda genel bir memnuniyet var, "Kesinlikle Katılıyorum" 
cevabı sıkça verilmiş. Bu, otopark hizmetlerinin genellikle yeterli ve kullanışlı 
olduğunu gösteriyor. Ancak, bazı katılımcılar bu konuda daha fazla geliştirme 
gerektiğini belirtebilir. 

Akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde 
bulundurulmaktadır. 

Bu konuda yüksek memnuniyet gözlemleniyor, katılımcıların çoğu "Kesinlikle 
Katılıyorum" demiş. Bu, akademik kadrolara atanmada mesleki yeterliliğin dikkate 
alındığını ve adil bir süreç izlendiğini gösteriyor. 
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Öğretim elemanlarınca yapılan işlerde, görev, yetki ve 
sorumluluklar dengelidir. 

Genel olarak bu konuda yüksek bir memnuniyet var, "Katılıyorum" yanıtı öne çıkıyor. 
Bu, öğretim elemanlarının görev, yetki ve sorumluluklarının dengeli bir şekilde 
dağıtıldığını ve adil bir iş ortamı sağlandığını gösteriyor. 

Bölüm/Anabilim dalımızdaki akademik kadro sayısı yeterlidir. 

Bu konuda cevaplar çeşitlidir. Bazı bölümlerde akademik kadro yeterliyken bazılarında 
yeterli değildir. İyileştirmeler yapılması gerekir.  
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Bölüm/Anabilim dalımızdaki öğretim elemanları akademik 
açıdan yeterlidir. 

Öğretim elemanlarının akademik yeterliliği konusunda yüksek bir memnuniyet var. Bu, 
öğretim elemanlarının akademik yetkinliklerinin yeterli ve tatmin edici bulunduğunu 
gösteriyor. 

 

Birimimizdeki idari personelin sayısı yeterlidir. 

İdari personel sayısı genellikle olumlu değerlendirilmiş, "Kesinlikle Katılıyorum" 
yanıtı öne çıkıyor. Bu da birimdeki idari personel sayısının yeterli bulunduğunu ve 
işlerin aksamadığını gösteriyor. 
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Birimimizdeki idari personelin niteliği yeterlidir. 

İdari personelin niteliği konusunda da genel bir memnuniyet var. Bu, idari personelin 
yetkinliklerinin yeterli ve işlerini başarıyla yerine getirdiklerini gösteriyor. 

 

Üniversitemiz personeline değer verir. 

Üniversitenin personele değer verdiği algısı yüksek, "Kesinlikle Katılıyorum" cevabı 
sıkça verilmiş. Bu, üniversitenin personeline verdiği değerin yüksek olduğunu ve 
personel memnuniyetinin yüksek olduğunu gösteriyor. 
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Birimimde kararlar katılımcılık ilkesi göz önünde 
bulundurularak alınır. 

Kararların katılımcılık ilkesiyle alındığına dair yüksek bir memnuniyet var. Bu, birimde 
alınan kararlarda katılımcılığın önemli bir rol oynadığını ve bu durumun çalışanlar 
tarafından olumlu bulunduğunu gösteriyor. 

 

Yöneticilere sorunlar çok rahat iletilir. 

Yöneticilere sorunların iletilebilmesi konusunda genel bir memnuniyet gözlemleniyor. 
Bu, yöneticilere sorunların rahatlıkla iletilebildiğini ve iletişim kanallarının açık 
olduğunu gösteriyor. 
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Yöneticiler çalışanlarına tarafsız davranır. 

Yöneticilerin tarafsız davrandığına dair yüksek bir memnuniyet var. Bu, yöneticilerin 
çalışanlarına karşı adil ve tarafsız davrandığını ve bu durumun çalışanlar arasında 
memnuniyet yarattığını gösteriyor. 

 

Birimler arasındaki koordinasyon yeterlidir. 

Birimler arasındaki koordinasyon konusunda genellikle olumlu yanıtlar verilmiş. Bu, 
birimler arasındaki işbirliğinin yeterli olduğunu ve iş süreçlerinin sorunsuz ilerlediğini 
gösteriyor. 
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Öğretim elemanı-öğrenci iletişimi yeterlidir. 

Öğretim elemanı-öğrenci iletişimi konusunda genel bir memnuniyet var. Bu, öğretim 
elemanları ile öğrenciler arasındaki iletişimin yeterli olduğunu ve etkili bir öğrenme 
ortamı sağlandığını gösteriyor. 

 

Öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir. 

Öğretim elemanları arasındaki işbirliği konusunda yüksek bir memnuniyet 
gözlemleniyor. Bu, öğretim elemanlarının işbirliği içinde çalıştığını ve bu durumun 
genel iş verimliliğini artırdığını gösteriyor. 
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Yöneticiler iletilen sorunların çözümü için çaba sarf ederler. 

Yöneticilerin sorunların çözümü için çaba sarf ettiğine dair genel bir memnuniyet var. 
Bu, yöneticilerin çalışanların sorunlarına duyarlı olduğunu ve çözüm odaklı yaklaştığını 
gösteriyor. 

 

Bölümümden memnunum. 

Bölümden memnuniyet oldukça yüksek, "Kesinlikle Katılıyorum" cevabı öne çıkıyor. 
Bu, bölümün genel işleyişi ve sunulan hizmetlerin memnuniyet verici olduğunu 
gösteriyor. 
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Üniversitemden memnunum. 

Üniversiteden genel memnuniyet yüksek, "Kesinlikle Katılıyorum" yanıtı sıkça 
verilmiş. Bu, üniversitenin genel olarak tatmin edici bir çalışma ve öğrenim ortamı 
sunduğunu gösteriyor. 

 

Öneri, istek ve şikayetlerinizi yazabilirsiniz. 

Bu alanda çeşitli öneri ve şikayetler dile getirilmiş. Katılımcılar, özellikle teknik 
ekipmanların modernize edilmesi, kütüphane veritabanlarının genişletilmesi ve 
sınıflardaki teknik donanımın iyileştirilmesi gibi konularda önerilerde bulunmuş. 
Ayrıca, fakültenin fiziksel koşullarının ve güvenlik önlemlerinin artırılması gerektiği 
yönünde de geri bildirimler mevcut. Ancak genel olarak, katılımcılar fakülte ve 
üniversite hizmetlerinden memnun görünüyor. 

 


